



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.nardnoeslovo.uz • e-mail: info@nardnoeslovo.uz • 5 марта 2016 года, № 46 (6451)

Суббота

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



Качество жизни

Дары природы для семейного дастархана

С первых лет независимости в Узбекистане пристальное внимание уделяется насыщению внутреннего рынка экологически чистой и полезной продовольственной продукцией, созданию условий для ее хранения и реализации, удовлетворения спроса покупателей. Во всех регионах построены современные рынки, где есть все для семейного дастархана.

Издrevле базар на Востоке является не просто местом торговли, для нашего народа это часть культуры. Поэтому особое значение и на современных рынках придается культуре обслуживания, начиная от вежливости продавцов и заканчивая удобством и чистотой торговых мест.

Сегодня рынки республики отличаются благоустроенностью, чистотой, порядком. В них созданы удобства и для покупателей, и для продавцов. В торговых рядах изобилие овощей и фруктов, выращенных в регионах Узбекистана. Качество продуктов находится под постоянным санитарным контролем специалистов.

За последние годы рынки Ташкента преобразились. Они капитально отремонтированы, осуществлена их оптимизация. Создано свыше двадцати торговых павильонов и комплексов. В настоящий момент ассоциация «Тошбозорсавад» объединяет пятнадцать акционерных обществ и шесть обществ с ограниченной ответственностью, в их числе — двенадцать дехканских, два специализированных, один оптовый рынок и шесть торговых комплексов. Они размещены на общей площади в 140 гектаров. Функционирует свыше шестидесяти их филиалов.

На всех рынках и в торговых комплексах работают опорные пункты милиции и налоговой службы, службы контроля и Государственного надзора, ветеринарные



Фото Б. Акрамова.

лаборатории, которые ежедневно стоят на страже прав потребителей. Прилавки оснащены современными холодильниками, электронными весами. В предпраздничные дни организуются ярмарки, на которых продается продукция по доступным ценам. Уже дан старт и организованы места для выездной торговли сельхозпродукцией и продуктами питания в связи с праздником Навруз.

Продавцам предоставлены склады для хранения скоропортящейся продукции, холодильные камеры, прошедшие государственные контроль веса, тележки. Предприятиями «Элга хизмат» поставляются на рынки картофель, лук, морковь, рис, мясо и другие продукты, которые реализуются по доступным ценам. В прошлом году объем продаж составил более десяти тысяч тонн.

В одном из густонаселенных районов столицы расположено акционерное общество «Юнусобод дехкон бозори». Сюда каждый день съезжаются тысячи ташкентцев, где для них представлен широкий ассортимент сельхозпродуктов, бытовых товаров, необходимых в повседневной жизни.

— Говорят, рынок — зеркало благополучия народа. Мы стараемся, чтобы покупатели выходили за ворота рынка довольными, — говорит директор АО «Юнусобод дехкон бозори» Ибрагим Сабиров. — Рабочий день начинается в восемь утра и

заканчивается в восемь вечера. За это время сотрудники не раз обходят торговые ряды, следят за культурой обслуживания. Сельхозпродукты поступают из Ташкентской и Сурхандарьинской областей, а фрукты — из Ферганской долины. При поступлении они проходят лабораторный анализ. Некачественные продукты к продаже не допускаются.



Сотрудничество

Миеко ЯБУТА: укрепление здоровья матерей и детей всегда являлось приоритетным направлением реализуемых в Узбекистане реформ

В нашей стране действуют представительства ряда таких структурных подразделений ООН, как Всемирная организация здравоохранения, Организация по вопросам образования, науки и культуры, Продовольственная и сельскохозяйственная организация, Детский фонд, Фонд народонаселения, Программа развития, Управление по борьбе с наркотиками и преступностью, Объединенная программа по ВИЧ/СПИД. Совместно с этими организациями реализовано более 440 проектов. В настоящее время осуществляется свыше 70 проектов. В частности, Фонд ООН в области народонаселения — ЮНФПА с 1993 года вносит свой вклад в такую благородную работу, как укрепление репродуктивного здоровья населения и формирование здорового образа жизни, содействие профилактике инфекционных заболеваний.

В преддверии 8 Марта — Международного женского дня корреспондент УзА побеседовала с главой представительства Фонда ООН в области народонаселения в Узбекистане Миеко ЯБУТОЙ.

— Госпожа Ябута, поделитесь Вашими впечатлениями об Узбекистане.

— Несмотря на то, что прошло немного времени с того момента, как я приступила к работе в Узбекистане, эта прекрасная страна стала для меня очень дорога. С древних времен Узбекистан являлся местом пересечения различных культур и цивилизаций и был известен своей богатой историей. Кроме Ташкента, я также побывала в древних и красивых городах — Самарканде, Бухаре и Термезе. Считаю, что между Узбекистаном и Японией — моей Родиной, много общего. Например, скромность и дисциплинированность людей являются одними из благородных качеств, присущих нашим народам. Поэтому я чувствую себя комфортно в Узбекистане, с нетерпением жду поездок в другие города вашей страны и встреч с их замечательными жителями.

— 2016 год провозглашен в Узбекистане Годом здоровой матери и ребенка. Как Вы оцениваете работу и предпринимаемые по инициативе главы нашего государства меры в целях укрепления здоровья женщин и детей, воспитания здорового и гармонично развитого поколения?

— Укрепление здоровья матерей и детей всегда являлось приоритетным направлением реформ, реализуемых под руководством Президента Узбекистана Ислама Каримова с первых лет независимости. С того момента был внедрен ряд государственных программ в этой области. Одной из последних является Государственная программа по дальнейшему укреплению репродуктивного здоровья населения, охране здоровья матерей, детей и подростков. Провозглашение 2016 года Годом здоровой матери и ребенка послужит мощным стимулом для осуществления этой важной Государственной программы. Здоровье является фундаментальным условием счастья и развития людей, и от имени ЮНФПА я хочу поблагодарить Президента Республики Узбекистан за его постоянную заботу об укреплении здоровья матерей и детей.

С 1993 года ЮНФПА оказывает Узбекистану содействие в области предоставления услуг по репродуктивному здоровью, которые в настоящее время доступны населению страны. Рады, что на таком высоком уровне уделяется внимание здоровью матерей и детей в вашей стране, в результате чего сократилась смертность детей и матерей.



ФАКТЫ ДНЯ

Около 30 видов швейной продукции экспортирует частное предприятие «Бунёдкор замин», действующее в Ходжабадском районе Андижанской области. На кредитные средства здесь были приобретены 24 швейные машины и налажен выпуск высококачественных изделий. Недавно предприятие, где трудится более 20 местных жителей, получило еще один банковский кредит в размере 300 миллионов сумов на приобретение сырья, что позволит в полной мере выполнить договорные обязательства перед зарубежными партнерами.

Специалисты ООО «Озодфаронкуриллиш» Кашкардариной области завершили строительные работы в отделении экстренной медицинской помощи и детской больнице Гузарского районного медобъединения. На реконструкцию социальных объектов было направлено свыше 2,7 миллиарда сумов. Кроме того, для отделения экстренной медицинской помощи построено современное здание на 30 коек, где созданы комфортные условия для пациентов и медперсонала.

В Акдарьинском районе Самаркандской области прошла ярмарка вакансий. В мероприятии приняло участие более 65 предприятий и организаций, предложивших соискателям свыше 230 свободных рабочих мест. По итогам ярмарки 40 жителей района заключили договоры о трудоустройстве, остальные получили консультации специалистов по вопросам трудового законодательства.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

Партнерство

Китайские СМИ: Узбекистан играет важную роль в развитии ШОС

Как известно, в настоящее время Республика Узбекистан предсидает в Шанхайской организации сотрудничества (ШОС) — международной структуре, созданной 15 июня 2001 года в китайском городе Шанхае.

Председательство нашей страны в этой авторитетной организации остается в центре внимания мировых СМИ. Так, на днях в китайской газете «Дунфан Цзабао» («Восточное утро») опубликован развернутый материал, посвященный этой тематике. Как отмечает автор материала — директор департамента

международных новостей издания Вэй Син, благодаря миролюбивой политике Узбекистана и его последовательным усилиям по обеспечению безопасности и стабильности в регионе, международный авторитет страны растет с каждым годом. Республика уделяет особое внимание развитию взаимодействия в рамках авторитетных

международных структур, в том числе Шанхайской организации сотрудничества.

В материале дается высокая оценка роли Узбекистана в становлении и развитии ШОС. Сообщается, что наша страна является одним из государств — основоположников структуры и до настоящего времени дважды председательствовала в организации — в 2003—2004 и 2009—2010 годах. Именно по инициативе Узбекистана были приняты, подчеркивает журналист, многие важные доку-

менты и решения о совершенствовании деятельности ШОС, дальнейшем расширении сотрудничества в разных направлениях.

«В период председательства Узбекистана — в апреле 2010 года состоялось важное историческое событие: в ходе визита Генерального секретаря ООН Пан Ги Муна в Ташкенте между секретариатами ООН и ШОС была подписана Совместная декларация о сотрудничестве.



Акции

«Индекс самочувствия» населения — высокий

В месячнике патронажа, проходящем по всей стране, принимает участие около семи тысяч врачей общей практики и более 17 тысяч медицинских сестер.

Сегодня здравоохранение Узбекистана занимает одну из ведущих позиций в мировой медицине. Модернизирована материально-техническая база действующих в республике около трех тысяч сельских врачебных пунктов, более 370 семейных и многопрофильных поликлиник внедряют новейшие технологии. В рамках Государственной программы «Год здоровой матери и ребенка» масштабы проводимой в этом направлении работы многократно расширяются.

Во исполнение Госпрограммы с 29 февраля текущего года в стране проходит углубленный медицинский осмотр под девизом «Никто не

останется без заботы и внимания». А с 1 марта по 1 апреля объявлен месячник патронажа в первичных медико-профилактических учреждениях. Его цель — усиление охраны здоровья населения, дальнейшее совершенствование медико-профилактических мероприятий.

В осуществлении медицинской патронажной помощи неограниченную роль квалифицированных врачей. В организации работы в этом направлении исходят из национального менталитета сформирована современная система подготовки и переподготовки специалистов.



Слово депутата

Законы прямого действия

Развитие национального законодательства с учетом реальных потребностей реформирования, демократизации общества стало одним из важных факторов успешного продвижения Узбекистана по пути формирования современного правового государства.

На данном этапе демократического развития нашей страны одной из главных задач является повышение эффективности законодательства и правоприменительной практики, совершенствование деятельности законодательного органа. Как подчеркнул Президент Ислам Каримов на совместном заседании палат парламента 23 января

2015 года, высший законодательный орган, принимающий закон, должен быть заинтересован не только в его безусловном исполнении, но и в обеспечении непротиворечивости, системности законодательства, полноты системы правового регулирования в целом.

Данные положения легли в основу программы действий Законодательной палаты на ближайшую

и долгосрочную перспективу. В частности, в законодательной работе уделяется особое внимание таким аспектам, как совершенствование механизмов обратной связи, доведение принимаемых законов до исполнителей и повышение их ответственности, обеспечение системности законодательства, и другим.

С целью выявления и устранения пробелов в законодательстве, неработающих и дублирующих норм комитетами нижней палаты на системной основе проводится инвентаризация и всесторонний анализ действующих законода-

тельных актов с участием ученых, специалистов ведомств и представителей институтов гражданского общества.

Результаты проводимых работ широко и обстоятельно обсуждаются на заседаниях комитетов, депутатских объединений и Кенгаша Законодательной палаты.

Так, по инициативе депутатов нижней палаты внесены изменения и дополнения в правовые акты, регулирующие деятельность парламента, органов исполнительной власти.



2 ВРЕМЯ СОБЫТИЯ ЛЮДИ

Миеко ЯБУТА: укрепление здоровья матерей и детей всегда являлось приоритетным направлением реализуемых в Узбекистане реформ

1 →
— **Что вы можете рассказать о сотрудничестве в настоящее время и будущих планах, а также совместных проектах между Узбекистаном и ЮНФПА?**

— Только в прошлом году завершилась наша третья пятилетняя Страновая программа, базирующаяся в четырех областях. Укрепление репродуктивного здоровья и повышение качества услуг в этой сфере представляло собой самый большой программный компонент. Программа для молодежи, включающая в себя расширение доступа молодых людей к знаниям в области репродуктивного здоровья, с учетом культурных и возрастных особенностей представляла собой еще один компонент, учитывающий важность получения юношами и девушками знаний по ведению здорового образа жизни. Другой компонент программы фокусировался на гендерном равенстве, в том числе на поддержке на национальном уровне усилий по внедрению рекомендаций CEDAW (Конвенция ООН о ликвидации всех форм дискриминации в отноше-

нии женщин) и повышению информированности сотрудников правоохранительных и консульских махаллей в данной области. Для понимания сложившейся ситуации оказывал всемерную поддержку в их проведении для генерирования данных в области репродуктивного здоровья, гендерного равенства и нужд молодежи.
Намечено, что новая четвертая Страновая программа ЮНФПА будет основана на достижениях предыдущей программы. ЮНФПА фокусирует свои усилия на укреплении законодательной базы для предоставления услуг в области здравоохранения и гендерного равенства.
— **Ваше мнение по поводу широкомасштабных мероприятий и действий, направленных на укрепление статуса женщин в обществе, повышение их участия в социальных, политических и экономических реформах?**
— За прошедшие годы в Узбекистане был достигнут значительный прогресс во

многих сферах, особенно в области образования и здравоохранения. На данный момент практически не существует гендерного несоответствия, все девочки имеют доступ к начальному, среднему и среднему специальному образованию.
Для укрепления гендерного равенства были созданы законодательные и институциональные базы. Узбекистан постоянно улучшает соответствующие национальные механизмы продвижения женщин на уровне законодательной и исполнительной власти. В 1991 году был создан Комитет женщин Республики Узбекистан, представляющий собой национальный механизм для защиты прав и интересов женщин. С 2005 года мы наблюдаем увеличение числа женщин в органах исполнительной власти. Для женщин были созданы равные возможности и дополнительные стимулы на рынке труда, в частности, выдаются специальные микрокредиты для женщин-предпринимательниц.
— **В Узбекистане реализуется ряд программ, направленных на улучшение условий жизни женщин, создание для них благо-**

приятных социальных условий. Хотели бы узнать Ваше мнение по поводу этих инициатив.
— Мы приветствуем все усилия, направленные и предпринимаемые в целях улучшения жизни женщин в Узбекистане. Например, специальные микрокредиты для женщин, популяризация женского спорта, строительство жилых комплексов имеют очень важное значение. Уверены, что Узбекистан и в дальнейшем будет осуществлять широкомасштабные реформы в данном направлении.
— **Наша беседа проходит в преддверии праздника 8 Марта — Международного женского дня. Ваши пожелания женщинам Узбекистана по случаю праздника.**
— Я желаю всем женщинам Узбекистана счастливого празднования Международного женского дня. Женщины Узбекистана очень трудолюбивые и любящие. Я хотела бы, чтобы все мужчины Узбекистана выразили любовь и признательность своим мамам, женам, сестрам, коллегам.

Беседовала
Ирода УМАРОВА,
корр. УзА.

Китайские СМИ: Узбекистан играет важную роль в развитии ШОС

1 →
Это решение положило начало официальному взаимодействию двух организаций, создав прочную основу для совместных усилий в решении актуальных вопросов», — пишет Вэй Син.
Как информирует китайский обозреватель, 11 июля 2015 года председательство в ШОС в очередной раз перешло к Республике Узбекистан. В текущем году, когда будет отмечаться 15-я годовщина образования организации, данная деятельность еще больше повышает ответственность по успешной реализации предусмотренных планов на перспективу.
«Узбекистан, следуя действующим традициям, строго придерживается и соблюдает принципы последовательного расширения и развития отвечающего интересам государств-членов конструктивного сотрудничества, обеспечения неуклонного роста авторитета ШОС на международной арене. Страна содействует сохранению безопасности и стабильности в регионе путем разработки и реализации инициатив по развитию международных связей, укреплению нормативно-правовой базы в соответствии с отраженными в Хартии ШОС целями, задачами и принципами», — отмечает издание.
Сообщая о предстоящих в Ташкенте заседании Совета глав государств-членов и других мероприятиях в рамках председательства Узбекистана в Организации, Вэй Син выражает уверенность, что принятые по их итогам важные документы и решения определяют будущее ШОС.

ИА «Жахон».

Конференции

Больше продукции на основе местного сырья

В этом году акционерное общество «Узфармсаноат» планирует увеличить объемы экспорта фармацевтической продукции до 14,5 миллиона долларов. При этом прошлогодний показатель составил 11,2 миллиона долларов. Так, вывоз продукции будет расширен за счет освоения производства новых препаратов преимущественно на основе местного сырья.

Эти данные были приведены в ходе пресс-конференции, прошедшей вчера в Ташкенте. Представители компании также отметили, что с каждым годом фармацевтическая отрасль осваивает новые виды продукции, за счет чего сокращается импорт лекарств и увеличивается их экспорт. Благодаря этому на сегодняшний день население республики может приобретать самые востребованные и необходимые препараты отечественного производства по доступной цене. В частности, освоено более 230 видов инъекционных препаратов, 45 — инфузионных растворов, 76 — антибиотиков, три вида вакцин, 528 наименований таблеток и капсул, 307 видов мазей, растворов и настоек.

На сегодняшний день продукцию предприятий «Узфармсаноат» можно встретить на рынках стран СНГ, Эстонии, Латвии, Литвы, Польши, Германии, Китая, Республики Корея, Индии и других государств.

Андрей ТЕШАЕВ,
наш корр.

Реконструкции

Орошение за секунды

С завершением реконструкции водонасосной станции «Асака — Адыр» у земледельцев Асакинского и Мархаматского районов Андижанской области появилась возможность орошать свыше 3 620 гектаров посевных площадей.

Как отметил главный инженер государственного унитарного предприятия «Жалалкудукдавсумхауспудрат» Панжабай Рузиев, ранее вода подавалась отсюда на две тысячи гектаров, теперь же орошаемая площадь увеличилась в полтора раза.

Установленные здесь пять современных мощных насосов позволяют за секунду подавать до 3 200

литров воды. В целях их бесперебойного снабжения электроэнергией капитально отремонтирована подстанция, обновлены трансформаторы и воздушные линии электропередач. На строительной площадке было задействовано свыше ста опытных специалистов.

Саидахмад ШУКУРОВ,
наш соб. корр.

Дары природы для семейного дастархана

1 →

Для обеспечения безопасности на территории рынка площадью 4,2 гектара, включая автостоянку, акционерным обществом установлено 44 камеры видеонаблюдения.
— Восьмого марта к нам придут гости, решила угостить их плодом. Хочу купить два килограмма баранины, — отмечает Маъмура Корабаева, жительница махалли «Хасанбой». — Я делаю покупки только здесь, потому что меня устраивают и цены, и условия, и качество.

... Работа по благоустройству столичных рынков идет постоянно. В планах «Тошбозорасводо» до конца года строительство на базе Ташкентского сельского хозяйства оптового рынка современного торгового оптового комплекса «Гиппермаркет» с устройством крупногабаритного холодильника для хранения овощей и фруктов. Эта работа идет



Адхамбек РАШИДБЕКОВ,
наш корр.

Мероприятия

Расширяя географию экспорта

В текущем году при содействии Фонда поддержки экспорта субъекта малого бизнеса и частного предпринимательства 162 субъекта предпринимательства заключили экспортные контракты на 90 миллионов долларов и уже осуществили экспорт товаров и услуг на 59 миллионов долларов.

Об этом и многом другом говорилось в ходе пресс-конференции, посвященной вопросам поддержки экспорта субъектов предпринимательства. Инициатором мероприятия стал Национальный банк внешнеэкономической деятельности.

Организаторы отметили, что сегодня многое делается для предоставления еще большей свободы частным предпринимателям, создания благоприятных условий, повышения роли и места частной собственности в экономике республики, ликвидации барьеров и ограничений на пути

возможных рисков. Фонд также способствует получению необходимых лицензий, сертификатов, других разрешений и сборов, требуемых законодательству зарубежных стран.
Только в текущем году специалисты фонда оказали правовые, финансовые и организационные услуги 284 субъектам предпринимательства в ходе поставок их товаров и услуг на внешний рынок.
Кроме того, во время международной выставки «Зеледунда кунда-2016», прошедшей в Берлине, фонд продемонстрировал продукцию и каталоги свыше 50 отечественных производителей, занятых в пищевой промышленности и сельском хозяйстве. В результате был подписан ряд крупных соглашений по экспорту продукции из Узбекистана на более чем девять миллионов долларов.

Свыше ста зарубежных компаний были ознакомлены с экспортным потенциалом Узбекистана и в ходе международной текстильной выставки «Who's Next—Pret-a-Porter Paris-2016» в Париже, где от нашей страны свыше 30 текстильных компаний представили трикотаж, текстиль, пряжу и другие изделия. Результатом этой инициативы стали договоренности на экспорт продукции на 10,8 миллиона долларов.
Поделились специалистами фонда и планами, отметил, что наметен экспорт продукции электротехнической, легкой, кожевенно-обувной, пищевой, фармацевтической промышленности и индустрии строительных материалов на 24 новых рынка сбыта, для чего уже проводятся необходимые маркетинговые исследования.

отсутствием в них отсылочных норм, своевременное издание подзаконных актов, направленных на полную реализацию положений вновь принятых законов, обязательное изучение эффективности правоприменительной практики. Особое внимание уделяется выявлению проблем, особенно в ходе встреч с избирателями, и их обсуждению на заседаниях комитетов и депутатских объединений с последующим их внесением на рассмотрение нижней палаты.

В настоящее время в Законодательной палате идет активное обсуждение проекта Закона «Об охране труда» в новой редакции, в котором будут четко определены органы и учреждения, ответственные за обеспечение соблюдения законодательства об охране труда, их полномочия, роль институтов гражданского общества в этой сфере, меры по созданию надлежащих условий труда и обеспечению безопасности работников в полном соответствии с международными стандартами, а также ответственность должностных лиц за нарушение законодательства.
Все это становится важным фактором дальнейшего повышения роли и места парламента в демократическом обновлении и модернизации страны, обеспечении устойчивого и стабильного развития экономики, роста благосостояния и качества жизни населения.

Рахим ХАКИМОВ,
депутат
Законодательной палаты
Олий Мажлиса
Республики Узбекистан.

Презентации

Сила и мудрость опыта

В Узбекистане учреждена и начала действовать Ассоциация пенсионеров.

Работа новой организации, учредительный съезд которой состоялся в ноябре прошлого года в Ташкенте, будет направлена главным образом на воспитание подрастающего поколения, приобщение его к труду, к здоровому образу жизни. Ведь жизненный путь, который прошли наши ветераны, их советы и наставления являются богатейшим материалом.

Акмаль РУСТАМОВ.

Дильбар БАХАДЫРОВА.

Грани культуры

Дипломатический корпус
о концерте «Бахор нафаси»

В Государственном академическом Большом театре имени Алишера Навои состоялся концерт Молодежного симфонического оркестра Узбекистана «Бахор нафаси» (Дыхание весны).

Мероприятие было организовано общественным движением молодежи «Камолот» и Министерством по делам культуры и спорта Узбекистана.

Молодежный симфонический оркестр, созданный всего год назад и объединивший около ста молодых музыкантов, уже провел более десяти ярких гастрольных туров по всем регионам нашей страны.

Музыкальным коллективом руководит заслуженный артист Узбекистана, лауреат международных конкурсов дирижер Камолитдин Уринбаев.

Ожидается, что в рамках празднования 25-летия независимости нашей страны талантливые исполнители презентуют свою концертную программу в целом ряде городов республики, в том числе в Навои, Фергане, Самарканде и других.

В столице планируется организовать выступление молодежного коллектива 6—7 мая (по случаю Дня памяти и почестей),
На правах рекламы

12—13 августа (по случаю Международного дня молодежи), 17—18 ноября (по случаю Международного дня студентов).

В состоявшемся концерте наряду с оркестром свое виртуозное мастерство продемонстрировали также молодые оперные исполнители, презентовавшие произведения национального и зарубежного музыкального искусства, а также песни из известных кинофильмов.

По завершении программы корреспонденты ИА «Жахон» побеседовали с некоторыми гостями и узнали об их впечатлениях.

Штефан Клётцли, Чрезвычайный и Полномочный Посол Швейцарии в Республике Узбекистан:

— Прежде всего хотел бы поблагодарить за возможность так приятно и полезно провести этот вечер. Мы с большим волнением ждали это мероприятие, поскольку очень любим классическую музыку и насла-

шаны о виртуозности узбекских исполнителей. Тем более это наше первое посещение недавно отреставрированного Государственного академического Большого театра имени Алишера Навои.

Ранее я уже имел возможность ознакомиться с музыкальной культурой вашей страны, в частности, большое впечатление на меня произвел ансамбль «Согдиана». Кроме того, я всегда с радостью посещаю Государственную консерваторию, где регулярно проводятся вечера классической музыки.

Мне очень импонирует, что наряду с искусством в сегодняшнем концерте сделан и большой акцент на молодежь. Помимо того, что все исполнители очень юны, мы также видели в зале большое количество молодых людей. На мой взгляд, это верный посыл, когда юноши и девушки с раннего возраста приобщаются к классической музыкальной культуре, ведь она помогает разным народам лучше понимать друг друга, а значит, воспитывает нас в духе мира и любви. А это огромная ценность.

Владимир Тюрденев, Чрезвычайный и Полномочный Посол Российской Федерации в Республике Узбекистан:

— Я уже посещал выступления этого, хотя и молодого, но уже очень профессионального коллектива. Каждый раз им удается удивлять и вселять необыкновенный праздник в наши души и сердца. Видно, что каждый музыкант оркестра влюблен в свое дело. Это именно тот случай, когда призвание, талант и кропотливый труд соединяются воедино и мы получаем возможность услышать и даже почувствовать всю гениальность великих композиторов и виртуозность исполнения.

Отдельное спасибо хотел бы сказать дирижеру Молодежного симфонического оркестра Камолитдину Уринбаеву, который своим эмоциональным восприятием музыки способен зарядить такой огромный зал.

Кроме того, хочу поблагодарить всех организаторов этого вечера и сказать, что это может стать очень доброй традицией — встречать весну вот так, всем вместе.

Дато Норайни бинти Абд Хамид, Чрезвычайный и Полномочный Посол Малайзии в Узбекистане:

— Я не впервые посещаю концерт Молодежного симфонического оркестра Узбекистана и оперных исполнителей, должна сказать, что с каждым разом убеждаюсь в том, что нет предела совершенству, полету вдохновения и трудолюбию узбекской молодежи.

Думаю, высокое чувство патриотизма и любви к своей Родине этих молодых людей и всей молодежи Узбекистана, несомненно, отражается во всех их высоких достижениях, где бы они ни трудились и ни творили.

Сегодняшний аншлаг и восторг публики — это большая награда юношам и девушкам, посвятившим себя служению искусству, а также большой подарок всем зрителям, получившим незабываемые впечатления и позитивный эмоциональный заряд.

Надеюсь, что такие концерты будут еще чаще радовать нас и дарить нам новые эмоции, а также привлекать внимание все большего и большего числа молодежи к мировому классическому музыкальному искусству. Меня пленили талант и умения молодых музыкантов, и я думаю, что Узбекистан должен гордиться таким сокровищем.

ИА «Жахон».

Ах, вернисаж!

«Кадр до рождения»

— под таким символическим названием в Ташкентском доме фотографии проходит выставка произведений живописи и фотографии: от любителей до профессионалов.



Фото А. Попово.

Она организована при поддержке Академии художеств Узбекистана, а также ряда других творческих организаций.

Название вернисажа нельзя назвать случайным, ибо каждое творение носит визуальный отпечаток застывшего кинематографа, отражение кино в других видах искусства. Плавное движение кисти и еле слышный щелчок затвора фотоаппарата — все это и есть пазлы искусства.

Состав участников выставки разнообразен. Здесь представлены картины Ростислава Шеховцова, Элбека Назарова, Данила Кудрявцева и других мастеров кисти. Зрители также могут полюбоваться любительскими полотнами и фотоснимками. Пройдясь по залам, убеждаешься в том, что каждый из них видит мир по-своему.

Х. УБАЙДУЛЛАЕВ,
наш корр.

Трудовой коллектив ордена «Дустлик» Навоийского горно-металлургического комбината

поздравляет женщин Узбекистана с праздником 8 Марта!

Для нашего народа образ женщины с древнейших времен был символом доброты, самоотверженности и преданности. Пусть вам сопутствует радость и счастье, будет крепким здоровье, теплым семейный очаг!

UZBEKNEFTEGAZ

Дорогие женщины!

Национальная холдинговая компания «Узбекнефтегаз»

поздравляет с праздником весны, красоты и нежности!

Пусть 2016 год, объявленный в Узбекистане Годом здоровой матери и ребенка, дарит вам много радостных и счастливых событий!

Следующий номер газеты выйдет 6 марта, в воскресенье.

Хаққ сўзи
Народное слово

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89.
По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 236-09-67. Информационно-аналитический отдел — 236-07-94.
Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-330. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 34 350. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона
Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.



Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет. Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк». Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор Л. КУЧЕРЕНКО
Старший корректор А. РАШИДБЕКОВ
Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итого по УзА: 21.00 Подписано в 22.30